

Премијерка Србије учествовала је у емисији Фарида Закарије на Си-Ен-Ен-у, где је највећим делом одговарала на питања о вредностима у земљи коју је аутор представио као конзервативну.



На констатацију Закарије да је парадокс да има много жена у Србији које учествују у власти, Брнабић је рекла да се Србија мења, али да много више жена учествује у политици него у бизнису.

Навела је да су, између осталих, на кључним позицијама у земљи жене - председница Парламента Маја Гојковић, Гувернерка Јоргованка Табаковић. Нагласила је да у влади има веома моћних жене, попут вицепремијерке Зоране Михајловић и министарке правде Неле Кубуровић.

"Мислим да се Србија мења. Морамо да се бавимо разним стварима... Данас постоје

погрешне перцепције о Србији, које потичу из прошлости. Србија се мења и идемо у добром правцу и то веома брзо. Поносна сам на то. У неким случајевима, оснаживање жена иде првенствено преко политике, док са друге стране, на пример, у привреди то није случај, а требало би да буде обрнуто, да у привреди има више жена. У српској политици имамо жену председника парламента, гувернер народне банке је жена, ја као председница владе. У мојој влади имам веома моћне жене, потпредседница владе и министарка инфраструктуре, ту су онда министарка правде, министарка за европске интеграције, министарку за популациону политику. Заиста имамо јаке жене на власти и то је сјајно", рекла је.



Упитана колико је било тешко да одраста као геј особа у Србији, премијерка је рекла да је имала пуну подршку породице и пријатеља, и да јој одрастање није било тешко, али и да су јој ту чињењицу у политичком животу стављали на терет.

"Имала сам пуно среће. Увек сам уживала пуну подршку своје породице и свих мојих пријатеља, односно најближих пријатеља. Одростање у Србији за мене је било као одрастам у било којој другој земљи. Ја можда нисам најбоља особа да са вама о томе причам. Једноставно, ако знате ко сте и шта сте и тако живите, други људи науче да то на крају прихвате. Још једном, подршка породице и пријатеља је пресудна. Ако ја, као отворено геј жена председник владе могу да помогнем само једној особи у Србије, у

региону или у свету, да се боље осећа у својој кожи, онда сам већ пуно постигла.



Упитана да ли су је "људи прозивали када је ушла у политику", рекла је: "апсолутно, од првог дана".

"Али опет, и ту сам добила огромну подршку председника државе, који је уједно и председник највеће политичке странке у земљи, који подржава и мене и парламент. Без његове велике подршке, не верујем да бих успела да постанем премијерка. Било је пуно противљења мом постављењу, неких верских заједница, на пример, па онда опозиционих странка, па чак и партија које подржавају владу и коалицију, али нису гласале за мене и моју владу у парламенту, због моје сексуалне оријентације", додала је је Брнабић.

